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D E U T S C H E      K O L O N I  E N 

  Deutsch – Südw estafrika 

5237 944 20 Mark 8.8.1914.  Rückseitig Abstempelung mit Paginiernummer.  Ros. DSW-3a. ......Sehr stark gebraucht 70,-

L O T S      L O T S      L O T S 

5238 2x 20 Mark 16.6.1939.  "Österreicherin".  Fortlaufenden Nummern.  Dazu DDR:  5,  10,  20,  50  und  100 Mark  1955. 
Ros. DEU-215, DDR-11, 12, 13, 14, 15.   Ros.(alt) 178, 349, 350, 351, 352, 353.    LOT  7  Scheine.
................................................................................................................................. Leicht gebraucht bis kassenfrisch 35,-

5239 10 und 20 Reichsmark  22.1.1929.   50 Reichsmark  30.3.1933.   100 Reichsmark  24.6.1935.   1  und  2  Rentenmark 
30.1.1937.    5 Reichsmark  1.8.1942.    Ros.  DEU 183a,  184c,  210d,  211a,  222b,  223b,  220b.    LOT  7  Scheine.
...................................................................................................................................... Bis auf 50 RM alle kassenfrisch 30,-

5240 LOT  von  10  verschiedenen  "Milliarden" - Scheinen.    Von  1 Milliarde  Mark  bis  500  Milliarden  Mark.
..........................................................................................................................Leicht gebraucht bis fast kassenfrisch 40,-

5241 1/2 Mark 1948; 10 Mark 22.8.1949;  3 Scheine Französische Besatzungszone und 10 Scheine Alliierte Besetzung von 
1/2 Mark bis 100 Mark.  LOT 15 Scheine...................................................................Gebraucht bis stärker gebraucht 30,-

5242 LOT von 21 Banknoten.  Dabei u.a. Ros. DEU-131b, 132a, 134c, 136f, 137g, 142d, 150. Ros.(alt) 111, 112, 113, 114, 
115, 117, 123..................................................................................................................................... Meist kassenfrisch 80,-

5243 LOT von 22 meist verschiedenen deutschen Banknoten.  Dabei  Darlehenskasse  Ost :  20,  50.  100  und  1000 Mark 
4.4.1918.  U.a. Ros. EWK-7b (alt: Ros.471)............................................................... Stärker gebraucht bis gebraucht 40,-

5244 20x 1 Rentenmark 30.1.1837. Serie B.  Ex Nr. 61679805-61679883.  Satz Alliiertengeld von 1/2 Mark  bis  1.000 Mark 
und 100 Mark DDR.  Roter Überdruck "MUSTER".  Serie AA 0000000.  Ros. DEU-222, AMB-1a,  2a,  3c,  4c,  5d, 6d, 
7c, 8c, DDR-20 M1.  LOT 29 Scheine.............................................Fast kassenfrisch bis überwiegend kassenfrisch 125,-

 

 

 

 

Reichsbahn 

5245 Berlin,   Wertbeständige Anteilscheine.  0,42;  1,05  und  2,10  Mark  Gold  23.10.1923.    Ros.  RVM-23a,  24,  25. 
LOT 3 Scheine...................................................................................................Gebraucht (1x Nadelloch 0,42 Mark) 60,-

Lagergeld 

5246 Litzmannstadt ,      50 Pfennig,  1 Mark  und  20 Mark   15.5.1940.    Ros.  GET-1,  2b,  6a.    LOT  3  Scheine.
......................................................................................................................................................... Fast kassenfrisch 50,-

Notgeld der besonderen Art  
 Bielefelder Stoffgeld 

5247 100 Mark 15.7.1921.  Grab. 27 c...........................................................................................................Leicht gebraucht 20,-

5248 100 Mark 15.7.1921.  Grab. 34 a......................................................................................................... Fast kassenfrisch 20,-

5249 10.000 Mark 15.2.1923.  Grab. 70 c............................................................................................................ Kassenfrisch 30,-
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Notgeld der besonderen Art  

 Bielefelder Stoffgeld 

5250 10 Goldpfennig (1/42 Dollar) 8.11.1923.  Grab. 94. .................................................................................... Kassenfrisch 15,-

5251 4,20 Goldmark (1 Dollar) 25.11.1923-15.1.1924.  Grab. 106, 107.  LOT 2 Scheine.... Leicht gebraucht bis gebraucht 20,-

5252 10 Goldmark 15.12.1923.  Grab. 112 a. ..............................................Ränder leicht ausgefranst, sonst kassenfrisch 20,-

5253 25 Goldmark 15.12.1923.  Grab. 114 a. ..............................................Ränder leicht ausgefranst, sonst kassenfrisch 20,-

5254 100 Goldmark 15.12.1923.  Grab. 116 a. ............................................Ränder leicht ausgefranst, sonst kassenfrisch 30,-

5255 Saubere Sammlung von 51 Scheinen.  25 und 50 Mark.  In einem Album.............. Kaum gebraucht bis kassenfrisch 200,-
 

 Pößnecker Ledergeld 

5256 Nachprägungen des Kulturbundes der DDR - Fachgruppe Numismatik Pößneck  3x 25 Goldpfennig. 3x 50 Gold-
pfennig  und  3x 1,50 Goldmark  27.9.1923  (Nov. 1989).   Schuhsohlenleder.   Blindprägung,  Prägung  in  Silber und 
Prägung in Gold.  Grab. 458a, b, c, 459a, b, c, 460a, b, c.  LOT 9 Stück....................................................... Vorzüglich 60,-

Brandenburg 

5257 Belzig,   42 Goldpfennig 3.11.1923.  Müller 0225.2....................................................................................Gebraucht 20,-

 

 

 

 

Mecklenburg - Vorpommern 

5258 LOT von 36 Scheinen von 1 Pfennig bis 200 Millionen Mark. Dargun (50 Pfennig April 1920), Krakow (2x Reutergeld), 
Rostock, Schwerin, Stargard, Stavenhagen................................................................Gebraucht bis fast kassenfrisch 25,-

Niedersachsen 

5259 Hannover,     Handelshof.   25 Pfennig und  50 Pfennig  und  1 Mark  1.3.1922.    G/M  571.1.    LOT  3  Scheine.
........................................................................................................................................................ Gebraucht, fleckig 40,-
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Ost- / Westpreussen, Posen, Grenzmark 

5260 Gumbinnen,   21 Goldpfennig, 42 Goldpfennig und 1,05 Goldmark: 5.11.1923.  Müller 2255.1-3.  LOT 3 Scheine
............................................................................................................ 1,05 Mark gebraucht, sonst leicht gebraucht 30,-

 

5261 27 meist Kleingeldscheine:  Deutsch-Krone, Dirschau, Elbing, Exin, Flatow,  Jastrow,  Konitz,  Marienburg,  Schneide-
mühl, Tuchel.  Beigegeben 3x Achim und 1x Österreich.  LOT 31 Scheine. .....................Gebraucht bis Kassenfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

5262 71  meist  Serienscheine  (viele verschiedene) :   Allenstein,  Angerburg,  Arys,  Bialla,  Domnau,  Goldap,  Insterburg, 
Johannisburg, Königsberg, Lötzen,  Lyck,  Mohrungen  (50 Milliarden  Mark  Üdr.),  Rastenburg,  Rössel,  Tilsit.  Dazu 
Jüterbog(3x).  LOT 74 Scheine. ...............................................................................Gebraucht bis meist kassenfrisch 40,-

 

Pommern 

5263 LOT von 98 meist Serienscheinen:  Daber,  Gollnow,  Greifenhagen,  Naugard,  Nörenberg,  Plathe,  Pyritz,  Stargard, 
Stolp, Treptow a. R............................................................................................................... Überwiegend kassenfrisch 80,-

 

 

 

 

Rheinland/Rheinprovinz 

5264 Duisburg,   1 Billion Mark,  5,  10,  20  und  50 Billionen Mark  25.9.1923.   Keller  1179 q, r, s.    LOT  5  Scheine.
............................................................................................................................Fast kassenfrisch bis kassenfrisch 50,-

 

Sachsen 

5265 Bad Elster,  Elster-Porzellanwerke-A.-G. 2x 5 und 2x 10 Milliarden Mark 26.10.1923. Schecks auf die Girokasse 
Bad Elster.  Keller:1337.  LOT 4 Scheine.....................................................................................................Gebraucht 10,-

 

5266 Dresden,   Kleine Dresden-Sammlung von 40 meist Großgeldscheinen (viele verschiedene).   Im Anhang 8x Furt-
wangen (davon 1x Brief), 2x Schweiz und 3x Österreich.  LOT 53 Stück.................................................Ø gebraucht 50,-
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Sachsen 

5267 Meißen,   Staatliche Porzellanmanufaktur.   50 Millionen Mark  15.8.1923.    Büttenpapier.    Keller  3510.b.
....................................................................................................................................... Mittelknick, kaum gebraucht 30,-

5268  - Staatliche Porzellanmanufaktur.  100 Millionen Mark 15.8.1923.    Büttenpapier.    Druck  rot.   Keller  3510.c.
.................................................................................................................................................Fleck, leicht gebraucht 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5269 Meißen,    Staatliche Porzellanmanufaktur.  500 Millionen Mark 15.8.1923.    Büttenpapier.    Keller 3510.b.
................................................................................................................................................... Knickfalte, gebraucht 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5270 Schw arzenberg,   10 Reichsmark 20.4.1945.  Schöne 0181a............................................................Gebraucht 50,-

5271  - 200 Reichsmark 20.4.1945.  Schöne 0182a. ................................................................................................Gebraucht 50,-

 

 

 

 

Sachsen-Anhalt  

5272 Halle,    Reichsverband  für  Waisenfürsorge.    1 Mark  Baustein  für  das  Reichswaisenheim  1921.    G/M  508.1.
.........................................................................................................................................................Stärker gebraucht 50,-
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Schlesien 

5273 58 meist Serienscheine:  Bunzlau, Cosel, Herrnstadt, Hohenfriedeberg, Katscher,  Lähn,  Landeck,  Lauban,  Liegnitz, 
Mallmitz,   Marggrabowa,   Neisse,   Neumarkt,   Neusalz,   Nimptsch,   Oels,  Patschkau,  Schönlanke,  Trachenberg. 
Dazu 1x Jessnitz und 1x Sorau.  LOT 59 Scheine...................................... Gebraucht bis überwiegend kassenfrisch 40,-

 

 

 

L O T S    L O T S    L O T S 

5274 Birnbaum(Posen), 5 Pfennig 14.9.18.  Grab. B 49.1b.;   Cüstrin  (Brandenburg),  50  Milliarden  Mark  Üdr.;   Schwerin 
a. Warthe(Grenzmark), 20 und 100 Milliarden Mark.  Keller  940d, 5111a, b.   Beigegeben  1x Liegnitz  und  1x Santo-
mischel.  LOT 6 Scheine. ................................................................................................... Gebraucht bis kassenfrisch 30,-

5275 Möllenbeck. Stadt.  50 Pfennig, 1 und 2 Mark 1.4.1921-31.3.1922.  3 komplette Sätze.  Neustadt.  Amt.  2x 50 Pfennig 
und 2x 75 Pfennig April 1922.  Komplette Serie II.  G/M 893.1, 961.2.  LOT 13 Scheine........................... Kassenfrisch 20,-

5276 Großgeldscheine :   Düsseldorf (8), Köln (13),  Stuttgart (11) und  Wetzlar (9).  Beigegeben  10x 20 Mark  4. 11. 1915. 
LOT 51 Scheine. .........................................................................................................Gebraucht bis fast kassenfrisch 60,-

5277 Fünf alte Notgeldalben und ein Notgeldumschlag mit 1298 überwiegend Serienscheinen von ALLSTEDT bis ZÖRBITZ 
Mit Dubletten.  Dabei etwas Reutergeld. ........................................ Stärker gebraucht bis überwiegend kassenfrisch 150,-

5278 Sechs alte Notgeldalben mit  1553  überwiegend  Serienscheinen  von  ALTENBURG  bis  ZOBTEN.    Mit  Dubletten.
........................................................................................................ Stärker gebraucht bis überwiegend kassenfrisch 200,-

5279 Notgeldsammlung von 1690 meist Serienscheinen von ALTENWERDER bis ZEULENRODA.  In  zwei  alten  Notgeld-
alben.  Mit Dubletten............................................................................................................. Überwiegend kassenfrisch 200,-

5280 Zwei  prallgefüllte  Briefmarkenalben  mit  1896  Notgeld-  (meist  Serienscheine)  von  ALTENBURG  bis  ZWENKAU. 
Mit Dubletten. ...........................................................................................................Gebraucht bis meist kassenfrisch 240,-

5281 Notgeldsammlung von 2008 meist  Serienscheinen  von  ALTENBURG  bis  XANTEN.    In  zwei  alten  Notgeldalben. 
Mit Dubletten. ....................................................................................................................... Überwiegend kassenfrisch 240,-

5282 Sammlung von 2098 meist Serienscheinen von AACHEN bis ZOBTEL in zwei alten Notgeldalben.  Wenige Großgeld-
und Kriegsgefangenenlagerscheine. ................................................................................................. Meist kassenfrisch 280,-

5283 Drei  prallgefüllte  Briefmarkenalben  mit  2148  Notgeld-  (meist  Serienscheine)  von   AHAUS   bis   WALDENBURG. 
Mit Dubletten. ...........................................................................................................Gebraucht bis meist kassenfrisch 250,-

 

 

 

 

 

Winterhilfsw erk 

5284 Wertscheine zu 50 Pfennig, 1 und 5 Mark 1940/41.  Ros. WHW-715-717.   LOT  3  Stück. ................Leicht gebraucht 50,-


